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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
 ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
 ΔΗΜΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 
 ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ            

  
Α Π Ο Φ Α Σ Η   Α Ρ Ι Θ Μ.   125 

(απόσπασμα από το πρακτικό  της συν/σης :  7η ΕΙΔΙΚΗ/02-07-2026) 
 

      Θ Ε Μ Α : Ανάδειξη Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζωγράφου 

για τη δεύτερη θητεία της αυτοδιοικητικής περιόδου (2024 – 2028).  

 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Ζωγράφου συνήλθε σε  (7η)  ΕΙΔΙΚΗ Συνεδρίαση [Άρθρα 117 & 118 του Ν. 

5314/2026 «Κώδικας Τοπικής Αυτοδιοίκησης» (ΦΕΚ 103/Α/29-6-2026) – εγκ. Αριθμ. 9/30-6-2026 ΥΠ. ΕΣ.] 

στο Δημαρχείο, στις 02-07-2026 ημέρα Πέμπτη  και  ώρα 18:00. 

 

Δ Η Μ Α Ρ Χ Ο Σ :  ΤΙΝΑ ΚΑΦΑΤΣΑΚΗ 
 

ΑΠΕΡΧΟΜΕΝΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ :  ΚΡΑΝΙΩΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ (ΜΠΑΜΠΗΣ) 

 ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΓΡΙΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΙΤΣΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΙΚΗ ΗΛΕΚΤΡΑ, ΓΙΟΥΡΓΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ, 
ΣΤΡΑΚΑΝΤΟΥΝΑ   ΣΦΑΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΒΑΣΩ), ΝΕΝΕΔΑΚΗ ΟΥΡΑΝΙΑ (ΡΑΝΙΑ), ΓΚΡΕΚΑΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΟΥ- ΤΣΙΛΙΓΚΙΡΗ ΘΕΚΛΑ, ΑΛΕΞΑΝΔΡΗ-ΖΟΥΜΠΟΥΛΑΚΗ ΕΥΣΤΑΘΙΑ (ΕΦΗ), 
ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ, ΑΓΓΕΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ (ΡΕΝΑ), ΚΡΑΝΙΩΤΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 
(ΜΠΑΜΠΗΣ), ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ (ΧΑΡΗΣ), ΠΟΛΙΤΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΜΑΚΡΟΖΑΧΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, 
ΑΡΜΠΙΛΙΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΜΕΛΙΣΣΑΡΑΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΑ,  ΣΥΡΟΥΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΜΙΝΑΡΗ ΕΥΑΝΘΙΑ 
(ΕΥΑ), ΒΑΜΒΑΚΑ ΕΥΣΤΑΘΙΑ (ΕΦΗ), ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΑΡΙΑΔΝΗ, ΜΕΤΙΚΑΡΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΜΠΟΤΟΥ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (ΤΑΣΙΑ), ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ (ΡΕΝΑ), ΚΑΖΑΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΓΚΟΥΜΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, 
ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΑΠΠΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΜΠΟΥΛΟΥΚΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ, ΚΑΡΑΒΙΔΑΣ 
ΑΝΔΡΕΑΣ, ΒΟΥΡΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΜΠΑΡΜΠΕΡΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ (ΜΑΚΗΣ), ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (ΚΩΣΤΗΣ), ΛΥΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΣΑΚΗΣ), ΔΗΜΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ   (Σύνολο : 35 μέλη ) 
 
Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και η Δήμαρχος προσκλήθηκαν νόμιμα με την υπ’ αριθ.                     

31061/30-6-2026 πρόσκληση του Προέδρου και απουσίαζαν οι Δ.Σ. κ.κ. ΓΚΡΕΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, 

ΜΑΚΡΟΖΑΧΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΣΥΡΟΥΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

ΜΠΟΥΛΟΥΚΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ και ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (ΚΩΣΤΗΣ). (Σύνολο 

απόντων 6 μέλη). 

 

Η   Δήμαρχος  απουσίαζε σε όλη τη διάρκεια της Συνεδρίασης. 

Στη συνεδρίαση προεδρεύει ο απερχόμενος Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κρανιώτης 

Χαράλαμπος (Μπάμπης), ο οποίος ανέθεσε τα χρέη γραμματειακής υποστήριξης στην μόνιμη υπάλληλο 

του Δήμου με βαθμό Α’,  κα Σάββα Αικατερίνη. 

 

Στην ημερήσια διάταξη και με αριθμό  1ο  υπήρχε και το θέμα που αναφέρεται στην περίληψη της 
επικεφαλίδας.  
 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία με την παρουσία 29  μελών από συνολικά 35 μέλη, ο απερχόμενος 

Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, καλώντας τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου να προβούν 

στην εκλογή των μελών του Προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου για τη δεύτερη θητεία της 

αυτοδιοικητικής περιόδου (2024 – 2028), σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν. 5314/2026 

«Κώδικας Τοπικής Αυτοδιοίκησης» (ΦΕΚ 103/Α/29-6-2026). 
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Το Σώμα ενημερώθηκε ότι,  

➢ ο Πρόεδρος εκλέγεται από την παράταξη της Δημάρχου, ο 

➢  Αντιπρόεδρος από τη δεύτερη σε εκλογική δύναμη παράταξη και 

➢  ο Γραμματέας από την τρίτη σε εκλογική δύναμη παράταξη,  

ύστερα από έγγραφη πρόταση του επικεφαλής κάθε παράταξης, αντίστοιχα.   

 

Οι επικεφαλής των ανωτέρω παρατάξεων είχαν ήδη καταθέσει εγγράφως στη γραμματεία του 

Δημοτικού Συμβουλίου, την αντίστοιχη πρότασή τους για τις υποψηφιότητες των μελών του Προεδρείου. 

 

➢ Σύμφωνα με την έγγραφη δήλωση της  Δημάρχου κας  Τίνας Καφατσάκη ως υποψήφιος πρόεδρος 

του δημοτικού συμβουλίου προτείνεται ο κ. Χαράλαμπος (Μπάμπης) Κρανιώτης. 

➢ Σύμφωνα με την έγγραφη δήλωση του επικεφαλής της δεύτερης σε εκλογική δύναμη παράταξης,       

κ. Θεόδωρου Μετικαρίδη ,ως υποψήφιος αντιπρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου προτείνεται ο               

κ. Δημοσθένης Μπουλούκος. 

➢ Σύμφωνα με την έγγραφη  δήλωση του επικεφαλής της τρίτης σε εκλογική δύναμη παράταξης, 

κ. Ανδρέα Καραβίδα, ως υποψήφιος γραμματέας του δημοτικού συμβουλίου προτείνεται ο                             

κ. Ευθύμιος (Μάκης) Μπαρμπέρης. 

 

            Στη συνέχεια, ο απερχόμενος Πρόεδρος κάλεσε το σύνολο των μελών του δημοτικού συμβουλίου να 

επικυρώσει, με φανερή ψηφοφορία δια ανάτασης χειρός, καταρχήν την εκλογή του προτεινόμενου 

υποψήφιου ως Προέδρου.  Κατά την ψηφοφορία που ακολούθησε ο κ. Χαράλαμπος (Μπάμπης) 

Κρανιώτης συγκέντρωσε  29 ψήφους και εξελέγη ομόφωνα Πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου. 

 

           Έπειτα, το Σώμα κλήθηκε  να   επικυρώσει   με   την   ίδια   διαδικασία   την   εκλογή   του                                       

κ. Δημοσθένη Μπουλούκου ως Αντιπροέδρου του δημοτικού συμβουλίου. Κατά την ψηφοφορία που 

ακολούθησε ο κ. Δημοσθένης Μπουλούκος συγκέντρωσε  29 ψήφους και εξελέγη ομόφωνα 

Αντιπρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου. 

 

         Τέλος, το Σώμα κλήθηκε να επικυρώσει με την ίδια διαδικασία την εκλογή του κ Ευθύμιου (Μάκη) 

Μπαρμπέρη ως γραμματέα του δημοτικού συμβουλίου.  Κατά την ψηφοφορία που ακολούθησε ο κ.  

Ευθύμιος (Μάκης) Μπαρμπέρης συγκέντρωσε 29 ψήφους και εξελέγη ομόφωνα Γραμματέας του 

δημοτικού συμβουλίου. 

 

Μετά την ολοκλήρωση των ανωτέρω ψηφοφοριών, το Προεδρείο του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 

Ζωγράφου, για τη δεύτερη θητεία της αυτοδιοικητικής περιόδου [2024-2028] συγκροτείται ως εξής: 

 

Αξίωμα Ονοματεπώνυμο Παράταξη 

Πρόεδρος Κρανιώτης Χαράλαμπος (Μπάμπης) 

 
Δημοτική Ενότητα – Ακομμάτιστη 
Δημοτική Ένωση Ζωγράφου 
 

Αντιπρόεδρος Μπουλούκος Δημοσθένης 
 
Συμμαχία Δημιουργίας 
 

 
Γραμματέας 

 
Μπαρμπέρης Ευθύμιος (Μάκης) 

 
 
,Λαϊκή Συσπείρωση Ζωγράφου 
 

 

Προς το σκοπό αυτό συντάχθηκε η απόφαση αυτή από το πρακτικό και υπογράφεται. 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

                                           Κρανιώτης Χαράλαμπος (Μπάμπης) 
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